

# 国利建设·坚守初心助力乡村振兴



集团公司

8年精准扶贫久久为功,5年脱贫攻坚披荆斩棘。2020年,江西346万贫困人口全部如期脱贫,3058个贫困村全部稳定退出,25个贫困县全部顺利摘帽,历史性、高质量解决了区域整体贫困和群众绝对贫困问题。在政府坚持发挥投入主体和主导作用的同时,脱贫攻坚也凝聚了许多企业力量。企业在精准脱贫攻坚战中主动担当作为,倾情投入人力物力财力智力,以其特有的优势,成为扶贫格局中的重要一环,成为扶贫开发事业的重要参与者。

□记者 刘念泽



标准厂房获杜鹃花奖



标准厂房获杜鹃花奖

## 依法纳税 守信履约

江西省国利建设集团有限公司成立于1993年2月,系国家住建部批准的房屋建筑工程施工总承包壹级资质企业,具有房屋建筑工程、地基基础工程、建筑装饰装修工程、公路工程、市政公用工程、城市及道路照明工程、古建筑工程、钢结构工程、环保工程施工等多项资质,多年来,一直被评为省、市、县先进建筑施工企业。企业依法经营、依法纳税、守信履约,连续十五年被评为“江西省守合同守信用公示单位”。

集团公司为江西省建筑业协会常务理事单位、南昌县建筑业协会副会长单位。公司高度重视科研经费的投入,注重科技成果转化与创新,集聚优势力量,加大核心技术、BIM技术及装配式建筑技术的攻关,有力地保证了工程建设科技含量,先后获得了发明专利2项、实用新型专利7项,2016年被认定为“国家高新技术企业”,2019年度中国企业文化建设峰会组委会授予“企业文化建设先进单位”,2019年度被评为“南昌县纳税大户”,2020年度建筑施工产值达22.2亿元,上缴税收9341.4680万元。

## 乐于奉献 反哺社会

集团公司在不断发展壮大的同时,更以高度的社会责任感践行社会责任,积极踊跃参与社会慈善事业。为支援一线防疫,致敬抗疫逆行者,2020年新冠疫情期间,在了解到镇村物资匮乏的情况下,江西省国利建设集团有限公司筹措医用口罩20000只、3M口罩1200只、84消毒液800斤、医用酒精100斤、医用防护服100套、医用护目镜等分别无偿捐助给了塘南镇人民政府和张溪村民委员会,大大缓解了全镇防疫物资的燃眉之急,为当地群众保驾护航。另外,集团公司为塘南镇人民政府捐助防疫资金5万元,为抗疫奠定了扎实的物质基础,增添了全民抗疫的坚定信心。2020年,南昌县建筑业协会授予“抗击新冠病毒的斗争中乐于奉献勇于担当”荣誉证书。

在2020年迎战鄱阳湖流域超历史大洪水中,集团在江西希望工程紧急救灾助学行动中捐赠10万元,帮助受灾影响严重地区困难家庭的中小学生在渡过难关,完成学业,不让水灾冲垮孩子们的上学梦。江西省青少年发展基金会为此授予集团公司“心系水灾、守护希望”荣誉证书。

浓厚的家国情怀和强烈的社会责任感始终扎根在江西省国利建设集团有限公司心里。为响应中央和省委脱贫攻坚工作决策部署,扎实推进精准扶贫工作,近年来,集团公司捐资390余万元用于南昌县塘南镇防洪抢险、道路修建、美丽乡村建设、关爱老人儿童、支持乡村文化教育建设、敬老爱老、贫困助学等各个方面,在力所能及的范围内,努力反哺社会,为江西打赢脱贫攻坚战贡献自己的力量。

## 坚守初心 砥砺前行

坚守初心使命,砥砺前行。江西省国利建设集团有限公司从未停止过追梦的步伐,风雨兼程、同心同德,锐意进取、铸就辉煌。公司始终坚持以人为本,大力推行安全和施工现场标准化管理,坚持以创新求发展,以创品牌出精品为主题,先后获得了江西省杜鹃花奖、江西省优良工程奖、江西省安全生产、文明施工样板工地及南昌市安全生产、文明施工样板工地、南昌市优良工程奖、南昌市滕王阁杯奖等奖励达160多项。

未来,江西省国利建设集团有限公司将弘扬脱贫攻坚精神,不忘初心、牢记使命、凝心聚力、接续奋斗,助力乡村振兴,不但是为国家战略贡献力量,更是坚守责任和使命,以一往无前的昂扬姿态,不断开拓创新,谱写无愧于党和人民的时代篇章。



尚品国际花园(江西省优良工程)